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ILUSTRE MUNICIPALIDAD

SAN JOSÉ DE MAIPO
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N°95
CONCEJO MUNICIPAL DE SAN JOSÉ DE MAIPO

PERÍODO 2012-2016

01.07.2015

En San José de Maipo, siendo las 10:15 hrs. del día miércoles 01 de Julio
de 2015, se da inicio a la Sesión Ordinaria N° 95 del Concejo Municipal de San José de
Maipo presidida por e! Concejal Eduardo Astorga Flores, Presidente (S).

Asisten los Concejales Sres.; Eduardo Astorga, Marco Quintanilla Pizarro,
Andy Ortiz Apablaza, Andrés Venegas Veliz y Sra. Maite Birke Abaroa.

Se encuentran presentes en la sala de sesiones el Sr. Nolberto Sandoval
Castillo, Secretario Municipal y el Alcalde (S) Eduardo Bravo Cáceres.

Actúa como Secretaria de Actas la Srta. Paula Cabrera Velásquez.

TABLA A TRATAR

A.-CUENTA DEL SR. ALCALDE

B.-HORA DE VARIOS

C.-TEMAS A TRATAR:

IMPROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°13, SEGÚN MEMORÁNDUM
N°153 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2015, PARA INCORPORAR AL PRESUPUESTO
MUNICIPAL AÑO 2015, RECURSOS PROVENIENTES DE LA TESORERÍA GENERAL
DE LA REPÚBLICA POR CONCEPTO DE LA LEY DE BONIFICACIÓN ADICIONAL POR
INCENTIVO AL RETIRO POR EL MONTO DE $ 9.816.516.-

2.-APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°14, SEGÚN MEMORÁNDUM
N°152 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2015, PARAAJUSTAR EN EL PRESUPUESTO DEL
AÑO 2015 RECURSOS DISPONIBLES DE SUBVENCIONES A ORGANIZACIONES
COMUNITARIAS, PARA TRASPASARLOS AL FONDO DE VOLUNTARIADO CON EL
FIN DE CUBRIR LAS NECESIDADES SOLICITADAS POR LAS INSTITUCIONES DE
VOLUNTARIADO.

3.-APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°15, SEGÚN MEMORÁNDUM
N°154 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2015, PARA REGULARIZACIONES



CORRESPONDIENTES A OPERACIONES CONTABILIZADAS "OTRAS OBLIGACIONES
FINANCIERAS "POR TRANSFERENCIAS RECIBIDAS DEL SERVICIO DE SALUD
METROPOLITANO SUR ORIENTE, POR APORTES DE SALUD.

4.-REVOCACION DEL PUNTO FIJADO EN TABLA PARA LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA, SECRETA Y PRIVADA DEL 11.06.2015, QUE DISPONÍA
"APROBACIÓN BASE DE LICITACIÓN PUBLICA PARA CONCESIÓN DE BANCOS
DECANTADORES DE ÁRIDOS EN LA COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO" Y SU
REEMPLAZO POR EL SIGUIENTE: "INFORMACIÓN A LOS SRES.CONCEJALES
SOBRE AVANCES Y ESTADO ACTUAL DE LA ACTIVIDAD EXTRACTIVA DE ÁRIDOS
Y RESPECTO DEL PRÓXIMO PROCESO LICITATORIO DE LOS BANCOS
DECANTADORES DE ÁRIDOS DE LA COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO".

5.-APROBACION PARTICIPACIÓN DE LA CONCEJALA SRA.CARMEN LARENAS
WHIPPLE DE ACUERDO A LA INVITACIÓN REALIZADA POR LA COMPAÑÍA DE
DANZA DE CHILE "CODACHI" A REALIZARSE EN ISLA DE PASCUA A CONTAR DEL
10 AL 20 JULIO DE 2015.

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°92 POR EL PRESIDENTE (S), DON
EDUARDO ASTORGA FLORES.

A.- CUENTAS DEL SR. ALCALDE (s).

1.-Se realizó el día martes 23 de junio reunión del Consejo Gas Andes para evaluar
presentación de proyectos 2014. Quedó un saldo de $ 2.500.000.- los que serán
destinados a incrementar recursos para fondo 2015.

2.-Se Crearon dentro de la Planta Municipal los cargos directivos de Control Interno y de
Administración y Finanzas.

3.-Desde la DGA, llegó aprobación de derechos de agua para el Comité de Vivienda
"Sueño entre Montañas" Hay 2 observaciones que se deben subsanar en un plazo de 30
días.

4.-Se está trabajando en el programa de Aniversario del Día del Pueblo, el día 16 de julio.

5.-Solicita incluir en la tabla de la sesión, la aprobación proyecto de bicicleteros, en los
términos que se indican: Aprobación mantención anual de bicicleíeros, por un monto de $
1.200.000.-

El Sr Presidente (S), solicita aprobación del concejo para incluir como punto N° 6 de la
tabla, lo solicitado por el Alcalde (S).

El Concejo, aprueba por unanimidad de los presentes, incluir como punto N° 6 de la tabla
e! tema: Aprobación mantención anua! de bicicleteros, por un monto de $ 1.200.000.-



C.-HORA DE VARIOS:

CONCEJAL SR. MARCO QUINTANILLA PIZARRO:

A.-Consejo para la Transparencia: señala que el informe anual de dicho organismo
público, sitúa a la Corporación Municipal, con un 0% de logro en el año 2014. Pide que se
convoque con carácter de urgente a la Secretaria General de la Corporación para que
explique la situación.

B.-EME SUR: Señala que hay en curso un proyecto de asocíativídad de los municipios de
la Zona Sur de Santiago, para el reciclaje de la basura. Solícita que la Municipalidad se
asocie a dicha iniciativa.

C.- Paro de Profesores: Solicita invitar a la Corporación Municipal para que informe del
Paro de Profesores en la comuna.

El Sr Presidente (S), pone en votación: Participación de EME SUR y de la Corporación
Municipal para la próxima sesión del Concejo Municipal.

El Concejo Municipal, aprueba por unanimidad de los presentes invitar a las Entidades
EME SUR y la Corporación Municipal para la próxima sesión del Concejo Municipal.

CONCEJAL SR. ANDRÉS VENEGAS VELIZ:

A.-Caso Social: Solicita ayuda municipal para caso social de una familia de la
comuna. Indica que entregará los antecedentes al Alcalde (S)

B.-Agua Potable: Familias de San José Centro, no cuentan con agua potable. Desea
saber si dichas familias serán ingresadas en el proyecto de ampliación de la red de agua
potable.

C.-Viaje del Alcalde; Informa que se enteró que el Sr. Alcalde realizó un viaje fuera de la
comuna, junto a un grupo de vecinos, sin que existiera un programa aprobado para
aquello. Pide que se informe al Concejo.

D.-San Gabriel: Pide informe de actividad municipal realizada en la Localidad de San
Gabriel.

E.-Escuela La Obra: Solicita que se le informe respecto de la facultad del Alcalde para
entregar en comodato recinto de la escuela.

CONCEJALA SRA. MAITE BIRKE ABARCA:

A.- Se está realizando un programa de medicina preventiva con funcionarios municipales.

B.- Se realizó Reunión de Indap en salón cultural.

C.- Preocupación por jauría de perros que matan anímales de corral en sector de El Toyo.



D.- Informa de visita a la Localidad de Baños Morales. Pudo constatar un sinnúmero de
problemas que aquejan a dicha localidad, entre otros, graves problemas con la basura;
caos en la zona de estacionamientos; aguas servidas en esteros. Pide intervención
municipal.

E.- Toma de Las Vertientes, indica que el trámite de desalojo está en manos de la
Municipalidad

F.- Trabajo de compactación en las calles se realiza de buena forma.

G.- Semáforo en El Manzano. Pide plebiscito para que los vecinos se pronuncien.

H.- Falta tapa de alcantarillado en calle vista hermosa, en Las Vertientes.

CONCEJAL SR. ANDY ORTIZ APABLAZA

A.-Ingreso de solicitud 4367. Vecino solicita vehículo para traslado de paciente a la
Te letón.

B.-Consulta por la factibilidad de instalación de feria libre en la comuna.

C.-Denuncia que Alto Maipo está extrayendo áridos de manera ilegal.

D.- Informa que los taxistas de la plaza de armas, solicitan que se les devuelva la garita.

E.- Pide que la Municipalidad instala una pantalla gigante para ver final de la Copa
América.

CONCEJAL SR. EDUARDO ASTORGA FLORES

A.- solicita que la Directora de la DIDECO informe al concejo en caso de toma en fundo
de Lagunillas.

B.- Consulta por trabajos de bacheo en calle Octavio Gay.

D.-TEMAS A TRATAR:

APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°13, SEGÚN MEMORÁNDUM
N°153 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2015, PARA INCORPORAR AL PRESUPUESTO
MUNICIPAL AÑO 2015, RECURSOS PROVENIENTES DE LA TESORERÍA GENERAL
DE LA REPÚBLICA POR CONCEPTO DE LA LEY DE BONIFICACIÓN ADICIONAL POR
INCENTIVO AL RETIRO POR EL MONTO DE $ 9.816.516.-

El Presidente(s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y ofrece la
palabra a los Sres. Concejales.



El Concejo Municipal aprueba por unanimidad de los presentes la modificación
presupuestaria N° 13.

2.-APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°14, SEGÚN MEMORÁNDUM
N°152 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2015, PARAAJUSTAR EN EL PRESUPUESTO DEL
AÑO 2015 RECURSOS DISPONIBLES DE SUBVENCIONES A ORGANIZACIONES
COMUNITARIAS, PARA TRASPASARLOS AL FONDO DE VOLUNTARIADO CON EL
FIN DE CUBRIR LAS NECESIDADES SOLICITADAS POR LAS INSTITUCIONES DE
VOLUNTARIADO.

El Presidente(s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y ofrece la
palabra a los Sres. Concejales.

El Sr. Presidente(s), somete a votación el punto N°2 de la tabla. La unanimidad de los
integrantes del Concejo Municipal presentes aprobó la modificación presupuestaria ND

14.

3.-APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA NQ15, SEGÚN MEMORÁNDUM
N°154 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2015, PARA REGULARIZACIONES
CORRESPONDIENTES A OPERACIONES CONTABILIZADAS "OTRAS OBLIGACIONES
FINANCIERAS "POR TRANSFERENCIAS RECIBIDAS DEL SERVICIO DE SALUD
METROPOLITANO SUR ORIENTE, POR APORTES DE SALUD.

El Presidente(s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y ofrece la
palabra a los Sres. Concejales.

El Concejo Municipal aprueba por unanimidad de los presentes la modificación
presupuestaria N° 15.

4.-REVOCACION DEL PUNTO FIJADO EN TABLA PARA LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA, SECRETA Y PRIVADA DEL 11.06.2015, QUE DISPONÍA
"APROBACIÓN BASE DE LICITACIÓN PUBLICA PARA CONCESIÓN DE BANCOS
DECANTADORES DE ÁRIDOS EN LA COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO" Y SU
REEMPLAZO POR EL SIGUIENTE: "INFORMACIÓN A LOS SRES.CONCEJALES
SOBRE AVANCES Y ESTADO ACTUAL DE LA ACTIVIDAD EXTRACTIVA DE ÁRIDOS
Y RESPECTO DEL PRÓXIMO PROCESO LICITATORIO DE LOS BANCOS
DECANTADORES DE ÁRIDOS DE LA COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO".

El Presidente(s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y ofrece la
palabra a los Sres. Concejales.

El Concejo Municipal aprueba por unanimidad de los presentes la modificación del
punto de la tabla.

5.-APROBAC1ON PARTICIPACIÓN DE LA CONCEJALA SRA.CARMEN LARENAS
WHIPPLE DE ACUERDO A LA INVITACIÓN REALIZADA POR LA COMPAÑÍA DE
DANZA DE CHILE "CODACHI" A REALIZARSE EN ISLA DE PASCUA A CONTAR DEL
10 AL 20 JULIO DE 2015.



El Sr. Presidente (s) señala que fue recibida la solicitud verbal de la concejala Larenas
en fecha anterior, pero dado que se encuentra ausente de la sesión, no es posible ratificar
y formalizar dicha solicitud, por lo anterior, propone dejar pendiente el tema hasta ía
próxima sesión.

El Sr. Presidente(s) somete a votación el punto. La unanimidad de los concejales
presentes aprueba dejar pendiente el punto de la tabla.

6.- APROBACIÓN COSTOS DE MANTENCIÓN ANUAL DEL PROYECTO DE
BiCICLETEROS, POR EL MONTO DE $1.200.000.-

El Presidente(s) solícita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y ofrece la
palabra a los Sres. Concejales.

El Concejo Municipal aprueba por unanimidad de los presentes los costos de
mantención del proyecto de bicicleteros, por el monto de $ 1.200.000.-

Al no hagef otros temas due tratar, siendo las 12:19 horas, el Sr. Presidente (s) da por
finalizada la Sesión N° 95 del Concejo Municipal de fecha 01 de julio de 2015.

LBERto SANDOVAL CASTILLO
MUNICIPAL

ASTORQftFLORES
DEL CONCEJO MUNICIPAL (S)

PAULA CABRERA VELASQUEZ
SECRETARIA DE ACTAS


